
Front Range Passenger Rail 
MetroQuest Survey

2-Week Results



Overview

• 827 people that have completed the survey so 
far. 

• 825 in English. 

• 2 in Spanish.

• 445 people have provided their email.



Awareness

Yes 504

No 277

Not Sure 39



Addressing Transportation Needs

Yes 721

No 60

Not Sure 34



Support for Establishing Front Range Passenger Rail

Yes 695

No 66

Not Sure 33



Current Public Transit



Interest in Using Front Range Passenger Rail

Yes 652

No 63

Not Sure 51



Reasons to Consider Using Front Range Passenger Rail



Mapping

Regional Points



Mapping

Front Range 



Mapping Destinations

Destination Markers

Work 143

Tourism/Fun 282

Services 37

School 10

Other 15

Home 7

Family and 
Friends Homes

145

Airport 45
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